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În data de 21 octombrie 2024, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (România) s-a 

desfășurat conferința „Sprijin pentru tinerii în exil: context european și național” (live café), 

organizată în cadrul proiectului Erasmus+ RENT. Evenimentul a fost organizat în colaborare cu 

Asociația Institutul Bucovina (Suceava). 

Publicul sucevean a fost informat despre rezultatele cercetării nevoilor de formare ale tutorilor 

care interacționează cu tinerii adulți în exil, după ce o conferință internațională pe aceeași temă a 

avut loc la București pe 10 octombrie. De asemene, a fost prezentat 

proiectul RENT, realizat de Erasmus Expertise (Franța) și USV.  

În cadrul unor dezbateri de tip live café, voluntarii, 

profesioniștii și studenții de la specialitatea Asistență Socială și 

Resurse Umane au discutat despre provocările naționale și europene 

pentru tineri și tutori, generate de războiul din Ucraina, dar și de alte 

crize regionale din lume. 

La dezbateri a participat Gabriela Holotă, reprezentată a 

Serviciului de Protecție Socială din cadrul Primăriei Suceava, lectorul 

univ. dr. Sergiu Raiu, specialist în asistență socială, membrii echipei 

de proiect RENT (lect. univ. dr. Marin Gherman și lect. univ. dr. 

Gina Puică), Ștefania Scripniciuc, reprezentantă a Asociației 

Institutul Bucovina, voluntari, studenți, juriști, cadre didactice.   

Reprezentata primăriei Suceava a menționat că proiectul 

RENT este valoros prin faptul că poate îmbunătăți calitatea 
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asistenței oferite tinerilor aflați în exil. Într-un stat ca România, formatorii, profesorii, voluntarii și 

profesioniștii au nevoie de o formare specială în acest domeniu. Reprezentanții Asociației Institutul 

Bucovina au menționat modul implicării lor în proiect, fiind de acord să identifice doritori pentru 

experimentarea spațiului digital care va fi elaborat în cadrul proiectului Erasmus+ RENT.  

Studenții au avut o ocazie specială să dialogheze cu profesioniștii în domeniul asistenței sociale 

și să pună întrebări pe marginea proiectului, dar și despre situația tinerilor aflați în exil pe teritoriul 

UE (context european și național). 

Proiectul Erasmus+ RENT este un proiect de parteneriat, realizat de Erasmus Expertise 

(Franța) în colaborare cu Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (România) în perioada 1 

ianuarie 2024 – 31 decembrie 2025. În cadrul proiectului RENT va fi creat un spațiu digital pentru a 

sprijini profesioniștii și voluntarii în misiunea lor de formatori și tutori care sprijină migranții și 

refugiații, prin formare și resurse digitale cu acces liber. Platforma digitală va constitui un suport 

educațional pentru a sprijini construirea de parcursuri incluzive de calitate pentru tinerii aflați în 

exil. 

 

  

 

 
 

  

 


